



ных и чувствуешь – отдохнул.

На севере области много таких диких, совсем не туристических мест. Гуляешь там весь день и никого не встретишь. Остаешься ночевать в простой избушке без удобств, варишь сам на ужин уху из только что пойманной рыбы.

В разные периоды моей жизни я работал в том числе в Москве, в Оренбургской области, но неизменно меня тянуло на Средний Урал, в наши леса. И я регулярно приезжал.

Для меня всегда была и остается очень важной возможность вернуться в те места, которые дороги сердцу, с которыми чувствуешь связь. Урал позвал, так мы с близкими говорим (улыбается).

– Со школьными друзьями, друзьями детства сохраняете отношения?

– Считаю, что много друзей быть не может. К счастью, рядом со мной есть люди, которые близки по духу. Нам друг с другом интересно, сходятся взгляды и оценки происходящего вокруг. Такие близкие люди есть в том числе и из Свердловска.

– В своей семье Вам удается выстроить теплые доверительные отношения по примеру Ваших родителей?

– Всегда старался следовать их примеру в этом смысле. Семья для меня – главная ценность, которую ты заслужил, смысл жизни. Мы с супругой вместе уже 17 лет. Делим все радости и трудности, вместе занимаемся детьми.

– В СМИ появлялись публикации о Вашем сыне-хоккеисте, тоже Денисе Паслере. Где он сейчас тренируется?

– Сейчас Денис в Екатеринбурге. Ему 17 лет, 13 из которых он занимается хоккеем. Профессиональный спорт – его личный выбор, которому он целеустремленно следует. Действительно, его, наряду с другими молодыми спортсменами, пригласили на определенный период потренироваться в США, и он согласился. При этом никогда не шла речь о том, что он остается там жить или продолжает там учёбу.

Не секрет, что ребята, которые, как мой Денис, занимаются за рубежом исключительно спортом, тоже проходят свои непростые испытания. Знаю, что и стычки случаются, когда кто-то со стороны говорит плохо про нашу страну. Ребята дают отпор любым таким проявлениям. Кстати, вспомним Александра Овечкина, который один из лидеров Putin Team. То, что он занимается спортом в США, не означает,

что он стал врагом нашей страны.

Ну, а мой сын, как я и комментировал ранее, по истечении срока вернулся из США в начале апреля. Занимается, как и раньше, на «Дацок Арене». Стал за последний год очень самостоятельный. Утренние пробуждения и сборы теперь не требуют моего вмешательства – все сам.

– У современных детей есть большое количество возможностей, кем стать. И при этом, какую сферу ни возьми, вам часто будут говорить про нехватку профессионалов. Какие инструменты помогут исправить ситуацию?

– Таких инструментов много, и не сомневайтесь, все самые эффективные будут применяться в Свердловской области. В том числе это развитие системы среднего профессионального образования (СПО). Я вижу востребованность СПО, верю в большой потенциал.

В Оренбургской области, которую я до недавнего времени возглавлял, мы эффективно использовали возможности федерального проекта «Профессионализм» и вошли в число лидеров среди регионов России по количеству кластеров. Его нужно развивать и в Свердловской области. В конце апреля я встретился с министром просвещения России Сергеем Сергеевичем Кравцовым. Обсудили с ним в том числе и создание уже в следующем году кластеров «Профессионализма» еще в семи колледжах и техникумах региона. Это Нижнетагильский горно-металлургический колледж имени Черепановых, Екатеринбургский автомобильно-дорожный колледж, Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства, Уральский радиотехнический колледж имени Попова, Екатеринбургский энергетический техникум, Областной техникум дизайна и сервиса и Асбестовский политехникум.

Сегодня во многих городах Свердловской области учреждения СПО – единственная возможность получения специальности. Мы должны беречь и развивать эту систему образования. Поэтому нам нужно как можно быстрее приводить каждое такое учреждение в порядок, оснащать необходимым современным оборудованием. Кроме того, все они должны быть подведомственны министерству образования региона, а не разным министерствам в зависимости от специализации, как это устроено сейчас.

Развитие СПО – тоже один из важных шагов для реализации общей задачи: создание для сегодняшних детей реальных возмож-

ностей для развития, в том числе для профессионального роста. Ведь совсем скоро именно они будут занимать все ключевые позиции в Свердловской области, и на предприятиях, и в органах власти, и в больницах, и в школах – повсеместно.

– Модная сейчас тема – развитие креативных индустрий. И среди некоторых молодых людей есть запрос на работу именно в этой сфере. Что Вы думаете про ее развитие в Свердловской области?

– Считаю, что к этому сектору экономики нужно относиться максимально серьезно. Мир давно конкурирует за интеллектуальный продукт, за знания, за технологические инновации в творческих сферах. В текущей геополитической обстановке наряду с развитием культуры, важно не потерять свою идентичность. Этим обязательно нужно заниматься. За этой сферой – будущее. Это то, что меняет города и целые страны.

Так что уверен: в Екатеринбурге нам необходимо создавать Институт креативных индустрий. Образовательное учреждение, которое бы соответствовало духу и стилю, образу мышления людей в столице Урала. Все предпосылки для этого есть.

Сейчас мы только в начале пути. Мне необходимо более детально изучить возможности существующих образовательных учреждений, чтобы понять, на какой базе мы можем реализовать этот проект. Кроме того, обязательно нужно организовать обсуждения на эту тему с предпринимательским сообществом. Важно, чтобы образование, знания, которые получают студенты, были применимы на практике.

– Различные образовательные программы сейчас есть и для взрослых, уже состоявшихся специалистов. Отдельно реализуется программа для военнослужащих, в том числе тех, кто участвовал в СВО. Как Вы относитесь к этому направлению работы?

– Однозначно положительно. Мы живем в мире, который очень быстро меняется, и у людей должны быть возможности подстроиться под эти изменения.

Сейчас один из важнейших вопросов, касающихся участников СВО – реабилитация. В Свердловской области необходим реабилитационный центр. Уже обсудил этот вопрос с Социальным фондом России.

Жду предложений. Затем будем обсуждать возможные варианты реализации проекта.

Поддержка участников СВО и их близких – вообще отдельная тема для

разговора. Я уже встречался и с военнослужащими, и с их семьями и обязательно буду встречаться еще и еще. Мне очень важно лично быть в курсе происходящего, чтобы при необходимости корректировать текущие меры поддержки и принимать решения о новых.

Мы продолжаем работу с предприятиями по поводу трудоустройства тех, кто уже демобилизован. Занимаемся огромным количеством других вопросов.

– Какие у Вас отношения с руководством крупных предприятий, работающих в Свердловской области?

– В Свердловской области огромное количество крупных компаний. От их стабильной работы зависят доходы жителей, доходы бюджета региона. Вместе мы решаем важнейшие социальные задачи.

Со многими руководителями компаний и предприятий я лично знаком, взаимоотношения у нас рабочие. Безусловно, мы будем сотрудничать в вопросах, касающихся улучшения уровня жизни людей, развития городов и наших малых населенных пунктов в Свердловской области. Очень важно, чтобы крупные предприятия продолжали уделять внимание социальным проектам в территориях присутствия. Только благодаря консолидации власти, бизнеса и самих жителей мы сможем добиться очень много для развития нашей области.

– Президент предложил Вам возглавить Свердловскую область два месяца назад. Можете хотя бы в общих чертах обозначить свои задачи на ближайшее время?

– Это очень масштабный вопрос на еще одно большое и обстоятельное интервью. Самое главное – в центре внимания остаются интересы человека. Для всех жителей Свердловской области мы должны обеспечить достойные условия жизни. Наш регион – один из лидеров по многим направлениям от промышленности до творчества, от системы образования до научных открытий, от патриотических проектов до IT-технологий. Важно поддерживать развитие всех этих направлений, создавать новые.

Ну а для меня как для руководителя очень важно – верно подобранныя команда единомышленников. Профессионалов своего дела, умеющих добиваться результата. Сформировать такую команду – одна из ключевых задач на ближайшие полгода.

Источник информации и фото:
«Областная газета»

Российская Федерация
Решение
Думы Арамильского городского округа

от 15 мая 2025 года № 54/3

Об утверждении членов Общественной палаты Арамильского городского округа

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Свердловской области от 22.03.2018 № 32-ОЗ «Об Общественной палате Свердловской области», Уставом Арамильского городского округа, Положением «Об Общественной палате Арамильского городского округа», утвержденным Решением Думы Арамильского городского округа от 30 августа 2018 года № 41/3, рассмотрев ходатайства некоммерческих организаций и общественных организаций, учитывая предложения постоянной комиссии Думы Арамильского городского округа по местному самоуправлению, Дума Арамильского городского округа

РЕШИЛА:

1. Утвердить членами Общественной палаты Арамильского городского округа кандидатов по представлению некоммерческих организаций и общественных организаций, осуществляющих деятельность в Арамильском городском округе (прилагается).

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Арамильские вести» и разместить на официальном сайте Арамильского городского округа.

Председатель Думы Арамильского городского округа

Т.А. Первухина

Приложение
к Решению Думы
Арамильского городского округа
от 15 мая 2025 года № 54/3

Список
членов Общественной палаты Арамильского городского округа
по представлению некоммерческих организаций и общественных организаций, осуществляющих деятельность в Арамильском городском округе

1) Бородулина Нина Ивановна, по представлению Автономной некоммерческой организации «Центр социальной поддержки граждан «Семейное тепло»;

2) Биккинин Салават Фиданурович, по представлению некоммерческой организации Фонд «Экологический фонд «Зеленый Урал»;

3) Мальчиков Сергей Владимирович, по представлению Автономной некоммерческой организации Сысертского района Свердловской области «МАКСЕР»;

4) Маркова Наталья Радиловна, по представлению Арамильской городской общественной организации инвалидов, сирот и членов семей, погибших и пропавших без вести во время Великой Отечественной войны «НАДЕЖДА»;

5) Маслов Сергей Александрович, по представлению Арамильской городской общественной организации инвалидов, сирот и членов семей, погибших и пропавших без вести во время Великой Отечественной войны «НАДЕЖДА»;

6) Первухина Ирина Андреевна, по представлению Арамильской городской организации профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации;

7) Перевальшина Надежда Петровна, по представлению местного отделения Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров Арамильского городского округа.

АРАМИЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

VIII ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАЦИОНАЛЬНЫХ КУЛЬТУР

НАЦИОНАЛЬНАЯ МОЗАИКА

12 июня 2025 г.

МБУ «Культурно-досуговый комплекс «Виктория»
п. Светлый, 42А

Дорогие друзья!

Приглашаем вас принять участие в фестивале национальных культур «Национальная мозаика»

В РАМКАХ ФЕСТИВАЛА ПРОВОДЯТСЯ
Дистанционные конкурсы:

Конкурс изобразительного

декоративно-прикладного творчества;

Фотография и фотографика «Россия многонациональная».

Очные конкурсы:

Конкурс-презентация «Национальное подворье»;
Конкурс художественной самодеятельности;
Конкурс-презентация Национального костюма.

Все условия участия на сайте viktoria.aramilgo.ru

В социальных сетях в ВК <https://vk.com/kdkviktoriya83>

Одноклассниках <https://ok.ru/kdk.viktoriya>

Место проведения: п. Светлый, 42 А

АРАМИЛЬСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

МБУ «КДК «ВИКТОРИЯ»

НАЦИОНАЛЬНАЯ МОЗАИКА

12 июня

VIII ФЕСТИВАЛЬ НАЦИОНАЛЬНЫХ КУЛЬТУР

